



Stredoslovenská
vodárenská spoločnosť, a. s.
Banská Bystrica



Stredoslovenská vodárenská
prevádzková spoločnosť, a.s.

NÁVRH DODATKU č. 6

k ZMLUVE

**o nájme vodárenskej a kanalizačnej infraštruktúry
a
o prevádzkovaní a poskytovaní služieb súvisiacich s nájmom
a prevádzkou vodárenskej a kanalizačnej infraštruktúry**

DODATOK č. 6

k Zmluve o nájme vodárenskej a kanalizačnej infraštruktúry o prevádzkovaní a o poskytovaní služieb súvisiacich s nájmom a prevádzkou vodárenskej a kanalizačnej infraštruktúry uzavretej dňa 15.01.2006 v znení Dodatku č. 1, Dodatku č. 2, Dodatku č. 3, Dodatku č. 4 a Dodatku č. 5 (ďalej len „Dodatok“)

Stredoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s.

Partizánska cesta 5, 974 01 Banská Bystrica

Zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sa, Vložka č. 705/S

Za ktorú koná: Ing. Vladimír Svrbický, predseda predstavenstva a.s.
a Ing. Jozef Hegeduš, podpredseda predstavenstva a.s.

Osoby oprávnené konať vo veciach Zmluvy:

- vo veciach technických a plnenia Zmluvy: písomne poverený zástupca Vlastníka/Prenajímateľa
- vo veciach ekonomických: písomne poverený zástupca Vlastníka/Prenajímateľa

IČO: 36 056 006

DIČ: 2020095726

IČ DPH: SK2020095726

Bankové spojenie: Československá obchodná banka, a.s., pobočka Banská Bystrica

Číslo účtu: SK27 7500 0000 0000 2578 1093

(ďalej len „Vlastník“ alebo „Prenajímateľ“ v príslušnom gramatickom tvare)

a

Stredoslovenská vodárenská prevádzková spoločnosť, a.s.

Partizánska cesta 5, 974 01 Banská Bystrica

Zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sa, Vložka č. 840/S

Za ktorú koná: Ing. Peter Martinka, člen predstavenstva a.s.
a Ing. Róbert Tencer, člen predstavenstva a.s.

Osoby oprávnené konať vo veciach Zmluvy:

- vo veciach technických a plnenia Zmluvy: písomne poverený zástupca Prevádzkovateľa/Nájomcu
- vo veciach ekonomických: písomne poverený zástupca Prevádzkovateľa/Nájomcu

IČO: 36 644 030

DIČ: 2022102236

IČ DPH: SK2022102236

Bankové spojenie: Tatra banka, a.s. pobočka Banská Bystrica

Číslo účtu: SK77 1100 0000 0026 2410 7235

(ďalej len „Nájomca“ alebo „Prevádzkovateľ“ v príslušnom gramatickom tvare)

**ďalej spoločne označovaní aj ako „Strany“ alebo „Zmluvné strany“
v príslušnom gramatickom tvare**

ČLÁNOK 1. – PREDMET DODATKU

1. Zmluvné strany uzatvorili dňa 15.01.2006 Zmluvu o nájme vodárenskej a kanalizačnej infraštruktúry a o prevádzkovaní a poskytovaní služieb súvisiacich s nájmom a prevádzkou vodárenskej a kanalizačnej infraštruktúry (ďalej len „Zmluva“), v znení jej Dodatku č. 1 a Dodatku č. 2, Dodatku č. 3, Dodatku č. 4 a Dodatku č. 5.
2. Zmluvné strany sa dohodli na zmene a doplnení ustanovení Zmluvy, tak ako je to uvedené v Článku 2. tohto Dodatku.

ČLÁNOK 2. – ZMENY A DOPLNKY ZMLUVY

- I. Zmluvné strany sa dohodli na zmene bodu 1. Článku 3. – „Vymedzenie pojmov“ tak, že pôvodné znenie pojmu „Investícia“ sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením pojmu „Investícia“:

Investícia: *Investíciou sa rozumejú výdavky nad rámec Opráv a Technického zhodnotenia, najmä na výstavbu a budovanie nových zariadení, ktoré svojou povahou alebo účelom môžu byť začlenené do Infraštruktúry. Investície sú realizované v súlade s touto zmluvou z finančných prostriedkov Vlastníka/Prenajímateľa.*

Zmluvné strany sa dohodli na zmene bodu 1. Článku 3. – „Vymedzenie pojmov“ tak, že pôvodné znenie pojmu „Technické zhodnotenie“ sa v prvom odstavci mení a dopĺňa nasledovne:

Technické zhodnotenie: *Technickým zhodnotením sa rozumejú výdavky na dokončené nadstavby, prístavby a stavebné úpravy, rekonštrukcie a modernizácie majetku, prevyšujúce u jednotlivého majetku 1 700.- Eur v úhrne za zdaňovacie obdobie, realizované v súlade s touto Zmluvou. Technické zhodnotenie sa vykonáva z finančných zdrojov Vlastníka/Prenajímateľa, ktorý o výšku zhodnotenia navýši hodnotu majetku, alebo na základe písomného súhlasu Vlastníka/Prenajímateľa a samostatnej zmluvy vykoná Technické zhodnotenie Prevádzkovateľ/Nájomca z jeho zdrojov a počas trvania nájomného vzťahu z tejto Zmluvy bude toto zhodnotenie odpisovať. Samostatná zmluva určí za akých podmienok môže Prevádzkovateľ/Nájomca zhodnotiť majetok Vlastníka/Prenajímateľa, do akej odpisovej skupiny môže tento majetok zaradiť a odpisovať a za akých podmienok dôjde k odkúpeniu pri ukončení nájomného vzťahu z tejto Zmluvy, v prípade ukončenia nájomného vzťahu z tejto Zmluvy podľa Článku 42. bod 1. Zmluvy Vlastník/Prenajímateľ odkúpi Technické zhodnotenie vykonané zo zdrojov Prevádzkovateľa/Nájomcu, za jeho Účtovnú hodnotu, ku dňu ukončenia tejto Zmluvy.*

Ďalšie odstavce pôvodného znenia pojmu „Technické zhodnotenie“ ostávajú bez zmeny.

Zmluvné strany sa dohodli na zmene bodu 1. Článku 3. – „Vymedzenie pojmov“ tak, že pôvodné znenie pojmu „Obnova“ sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením pojmu „Obnova“:

Obnova: *účelom Obnovy je obnovenie, alebo zlepšenie stavu existujúcich objektov Verejného vodovodu a Verejnej kanalizácie prostredníctvom plánu obnovy Verejných vodovodov a Verejných kanalizácií vypracovaného v zmysle zákona č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z.z. o regulácii v sieťových odvetviach, v znení neskorších predpisov a vyhlášky MŽP SR č. 262/2010 Z.z., ktorou sa ustanovuje obsah plánu obnovy verejného vodovodu, plánu obnovy verejnej kanalizácie a postup pri ich vypracovávaní.*

Zmluvné strany sa ďalej dohodli na doplnení bodu 1. Článku 3. – „Vymedzenie pojmov“ a to tak, že na koniec bodu 1. sa vkladajú nové výrazy a pojmy, ktoré znejú nasledovne:

Účtovná hodnota: *účtovná zostatková cena, t.j. rozdiel medzi nadobúdacou cenou dlhodobého majetku a sumou vytvorených oprávok.*

Plán Obnovy: *plán obnovy Verejného vodovodu a Verejnej kanalizácie vypracovaný Vlastníkom/Prenajímateľom v súčinnosti s Prevádzkovateľom/Nájomcom podľa platných právnych predpisov, najmä zákona č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z.z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov a Vyhlášky Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky č. 262/2010 Z.z., ktorou sa ustanovuje obsah plánu obnovy verejného vodovodu, plánu obnovy verejnej kanalizácie a postup pri ich vypracovávaní v znení neskorších predpisov. Zmluvné strany zhodne vyhlasujú, že Plán Obnovy je pre účely tejto Zmluvy a pre obe Zmluvné strany záväzným dokumentom.*

**Zámer Technického
zhodnotenia:**

zámer Technického zhodnotenia, ktoré sa má vykonávať z finančných zdrojov Prevádzkovateľa/Nájomcu, má formu technického pasportu a obsahuje najmä tieto údaje: miesto a navrhovaný názov Technického zhodnotenia, stručné zdôvodnenie navrhovaného zámeru, odhadovaná cena realizácie Technického zhodnotenia v tis. Eur bez DPH, odhadovaná doba realizácie Technického zhodnotenia a prehľadná situácia lokalizácie zámeru v primeranej mierke.

II. Zmluvné strany sa dohodli na zmene bodu 12. Článku 4. – „Predmet Zmluvy“ tak, že pôvodné znenie bodu 12. sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením bodu 12.:

12. *Všetky Investície a Technické zhodnotenie na Infraštruktúre a Prevádzkovom majetku sú vykonávané z finančných zdrojov Vlastníka/Prenajímateľa alebo na základe písomného súhlasu Vlastníka/ Prenajímateľa a samostatnej zmluvy vykoná Technické zhodnotenie Prevádzkovateľ/Nájomca z jeho zdrojov a počas trvania nájomného vzťahu z tejto Zmluvy bude toto zhodnotenie odpisovať. Samostatná zmluva určí za akých podmienok môže Prevádzkovateľ/Nájomca zhodnotiť majetok Vlastníka/ Prenajímateľa.*

III. Zmluvné strany sa dohodli na zmene bodu 1. Článku 5. – „Územné vymedzenie infraštruktúry“ tak, že pôvodné znenie bodu 1. sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením bodu 1.:

1. *Infraštruktúra a Prevádzkový majetok sa nachádzajú v územnom obvode okresov: Banská Bystrica, Turčianske Teplice, Brezno, Lučenec, Poltár, Prievidza, Rimavská Sobota, Revúca, Veľký Krtíš, Zvolen, Detva, Krupina, Žiar nad Hronom, Banská Štiavnica, Žarnovica, Zlaté Moravce a Levice (ďalej len „**Územie**“).*

IV. Zmluvné strany sa dohodli na zmene Článku 8. – „Zmena rozsahu Infraštruktúry“ tak, že za pôvodné znenie bodu 3. sa vkladá nový bod 4., ktorý znie nasledovne:

4. *Prevádzkovateľ je povinný zúčastniť sa preberacieho konania Investície a/alebo Technického zhodnotenia medzi ich zhotoviteľom a Vlastníkom. Zmluvné strany sa dohodli, že ak sú Investície a/alebo Technické zhodnotenia spôsobilé na bežné Prevádzkovanie Prevádzkovateľ je povinný podpísať protokol o fyzickom prebratí Investície a/alebo Technického zhodnotenia medzi ich zhotoviteľom a Vlastníkom.*

Zmluvné strany sa dohodli na zmene Článku 8. – „Zmena rozsahu Infraštruktúry“ tak, že doterajšie body 4. až 7. sa označujú ako body 5. až 8.

Zmluvné strany sa dohodli na zmene bodu 5. Článku 8. – „Zmena rozsahu Infraštruktúry“ tak, že pôvodné znenie bodu 5. sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením bodu 5.:

5. *Rozšírenie rozsahu Infraštruktúry o Realizované investície je možné iba na základe písomného dodatku k tejto Zmluve podpísaného obidvoma Stranami (ďalej len „**Dodatok o rozšírení**“). Strany sa zaväzujú najneskôr do 60 kalendárnych dní po tom, ako Prevádzkovateľ vyjadrí záujem o prevzatie Realizovaných investícií, alebo po tom, ako sú spôsobilé začlenenia do Infraštruktúry, uzavrieť Dodatok o rozšírení, ktorého predmetom bude rozšírenie užívania a prevádzkovania Infraštruktúry o Realizované investície za rovnakých podmienok, ako stanovuje táto Zmluva. K Dodatku o rozšírení Vlastník predloží Prevádzkovateľovi nasledovné doklady:*
- doklad o nadobudnutí majetku (bez uvedenia obstarávacej ceny),*
 - projektovú dokumentáciu podľa skutočného vyhotovenia stavby opatrenú pečiatkou zhotoviteľa diela,*
 - dokumentáciu geodetického zamerania stavby v digitálnej i v tlačenej forme,*
 - územné rozhodnutie, stavebné povolenie a kolaudačné rozhodnutie Stavby vtedy, ak Prevádzkovateľ nebol účastníkom týchto konaní, s vyznačenou doložkou právoplatnosti a vykonateľnosti,*
 - doklady osvedčujúce akosť a kompletnosť dodávky,*
 - prevádzkový poriadok na skúšobnú prevádzku, ak je rozhodnutím určená,*
 - prevádzkový poriadok na trvalú prevádzku vypracovaný v zmysle platných právnych predpisov,*
 - zápisnicu z odovzdávacieho a preberacieho konania stavby,*
 - doklady o odstránení väd a nedorobkov uvedených v zápisnici z odovzdávacieho a preberacieho konania stavby,*

- j) rozhodnutie o vyhlásení pásma ochrany do 24 mesiacov od uzatvorenia dodatku o rozšírení, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak,
- k) doklady preukazujúce časovo neobmedzené právo vecného bremena ku všetkým pozemkom dotknutým Realizovanou investíciou, do 24 mesiacov od uzatvorenia dodatku o rozšírení, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak.

Zmluvné strany sa dohodli na zmene bodu 6. Článku 8. – „Zmena rozsahu Infraštruktúry“ tak, že pôvodné znenie bodu 6. sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením bodu 6.:

6. V prípade, ak sa niektorá časť Infraštruktúry stane Objektívne nespôsobilá k dohodnutému užívaniu (ďalej len „**Vrátená časť Infraštruktúry**“), zaväzuje sa Vlastník v lehote do 30 dní od doručenia kvalifikovanej (odôvodnenej) výzvy Prevádzkovateľa prevziať Prevádzkovateľom „Vrátenú časť Infraštruktúry“ späť, ak tento majetok, po preverení Vlastníkom bude, v stave zodpovedajúcom bežnému opotrebovaniu a veku Infraštruktúry, s prísladnutím na Investície, Technické zhodnotenia a zodpovednosť Prevádzkovateľa vykonávať Opravy na predmetnom majetku podľa podmienok dohodnutých v tejto Zmluve. K výzve bude pripojený aj súpis právnej a technickej dokumentácie týkajúcej sa tohto majetku. Vlastník a Prevádzkovateľ uzatvoria dodatok k tejto Zmluve, ktorého obsahom bude úprava tých ustanovení Zmluvy, ktoré budú vrátením časti Infraštruktúry dotknuté, a ktorého súčasťou bude Zápis/Protokol s obsahom a rozsahom zodpovedajúcim preberajúcemu protokolu uvedenému v bode 2. Článku 6. tejto Zmluvy (ďalej len „**dodatok o vrátení**“). Poškodenia a zistenú nekompletnosť majetku nad rozsah uvedený v tomto bode je Prevádzkovateľ povinný odstrániť na svoje náklady a nebezpečie pred podpisom dodatku. Dňom podpisu dodatku o vrátení prestáva byť tam definovaný vrátený majetok predmetom nájmu podľa tejto Zmluvy so všetkými dôsledkami z toho vyplývajúcimi, vrátane práva Vlastníka na Nájomné za túto časť majetku. Prílohou výzvy Prevádzkovateľa na vrátenie majetku musí byť právna, technická a prevádzková dokumentácia týkajúca sa vracaného majetku. Výzvy na vrátenie majetku bude Prevádzkovateľ predkladať naraz a to raz za príslušný štvrtrok kalendárneho roka okrem 3. štvrtroku kalendárneho roka, t. j. počas výkonu fyzickej inventúry majetku. Pri vrátení prevádzkového majetku, ktorý je označený evidenčným číslom vozidla, výzvy predkladá priebežne. V prípade ak realizáciou Investície do novej infraštruktúry dôjde k nevyužitelnosti resp. nepotrebnosti už prenajatej Infraštruktúry, t.j. tento majetok sa stane Objektívne nespôsobilým - nadbytočným k dohodnutému užívaniu je Prevádzkovateľ/Nájomca povinný najneskôr pri preberacom konaní Investície poskytnúť Vlastníkovi/Prenajímateľovi zoznam Infraštruktúry s uvedením inventárneho čísla majetku, ktorý sa v dôsledku realizácie Investície do novej infraštruktúry stal nevyužitelným resp. nepotrebným, t.j. tento majetok je Objektívne nespôsobilým - nadbytočným k dohodnutému užívaniu.

V. Zmluvné strany sa dohodli na zmene bodu 1. Článku 10. – „Povolenia na osobitné užívanie vôd“ tak, že pôvodné znenie bodu 1. sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením bodu 1.:

1. Po dobu platnosti tejto Zmluvy prechádzajú všetky práva a povinnosti vyplývajúce z povolení a vydaných rozhodnutí štátnej vodnej správy v súvislosti s nakladaním s vodami v zmysle zákona o vodách č. 364/2004 Z.z., v znení neskorších predpisov z Vlastníka na Prevádzkovateľa, pričom Vlastník sa zaväzuje uskutočniť všetky potrebné úkony v súlade so zákonom č. 364/2004 Z.z., aby tieto práva a povinnosti prešli z Vlastníka na Prevádzkovateľa.

V prípade novej stavby – Investície, realizovanej v investorstve Vlastníka, je povolenie na osobitné užívanie vôd vydávané v rámci kolaudačného konania na investora – Vlastníka.

Ak ide o povolenie na osobitné užívanie vôd, ktoré bolo v minulosti vydané na Vlastníka, je povinný riadne a včas požiadať o prípadnú zmenu povolenia resp. o vydanie nového povolenia Prevádzkovateľ, na základe splnomocnenia udeleného Vlastníkom. Rozhodnutie bude vydané na Vlastníka.

Za plnenie podmienok týkajúcich sa povolenia na osobitné užívanie vôd uvedených v rozhodnutí zodpovedá v plnom rozsahu Prevádzkovateľ.

Opatrenia investičného charakteru vyplývajúce z vodohospodárskych rozhodnutí zabezpečí Vlastník v rámci svojho investičného plánu. Prípadné sankcie zo strany orgánov vodnej správy uložené z dôvodu neplnenia opatrení investičného charakteru znáša v plnej miere Vlastník.

VI. Zmluvné strany sa dohodli na zmene bodu 4. Článku 13. – „Práva a povinnosti Prevádzkovateľa/ Nájomcu“ tak, že pôvodné znenie bodu 4. sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením bodu 4.:

4. *Prevádzkovateľ je povinný v rámci spracúvania a aktualizácie Plánu Obnovy Verejných vodovodov a Verejných kanalizácií v zmysle Vyhlášky MŽP SR č. 262/2010 Z.z., ktorou sa ustanovuje obsah plánu obnovy verejného vodovodu, plánu obnovy verejnej kanalizácie a postup pri ich vypracovávaní, poskytnúť na požiadanie Vlastníka podklady pre aktualizáciu Plánu Obnovy.*

Zmluvné strany sa dohodli na zmene bodu 12. Článku 13. – „Práva a povinnosti Prevádzkovateľa/Nájomcu“ tak, že pôvodné znenie bodu 12. sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením bodu 12.:

12. *Prevádzkovateľ je povinný predkladať Vlastníkovi za príslušný kalendárny rok výročnú správu, riadnu individuálnu účtovnú závierku spolu so správou audítora o ich overení, vždy v lehote do 30 kalendárnych dní odo dňa schválenia výročnej správy a riadnej individuálnej účtovnej závierky valným zhromaždením, príp. jediným akcionárom Prevádzkovateľa a dokumentáciu k transferovému oceňovaniu do 31.12. nasledujúceho kalendárneho roka.*

Zmluvné strany sa dohodli na zmene bodu 13. Článku 13. – „Práva a povinnosti Prevádzkovateľa/Nájomcu“ tak, že pôvodné znenie bodu 13. sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením bodu 13.:

13. *Prevádzkovateľ je povinný predkladať Vlastníkovi všetky podklady použité pre návrh cien Vodného a Stočného v podobe a termínoch tak, ako ich predkladá orgánu štátnej správy pre oblasť regulácie sieťových odvetví, pri každom podaní návrhu cien Vodného a Stočného resp. akejkoľvek zmeny.*

Zmluvné strany sa dohodli na zmene Článku 13. – „Práva a povinnosti Prevádzkovateľa/Nájomcu“ tak, že bod 14. sa bez náhrady vypúšťa.

VII. Zmluvné strany sa dohodli na zmene bodu 6. Článku 23. – „Postup pri plánovaní, príprave realizácie Investícií a Technického zhodnotenia“ tak, že pôvodné znenie bodu 6. sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením bodu 6.:

6. *Vlastník má právo urobiť zmeny v schválenom Investičnom pláne po predchádzajúcom prerokovaní s Prevádzkovateľom. V prípade, že Vlastník zmení Investičný plán, je povinný zaslať zmenu Investičného plánu Prevádzkovateľovi a ak neboli do zmeny Investičného plánu zapracované všetky pripomienky Prevádzkovateľa, zašle Prevádzkovateľovi aj odôvodnenie nezpracovania predmetných pripomienok, najneskôr do 10 kalendárnych dní odo dňa schválenia zmeny Investičného plánu.*

VIII. Zmluvné strany sa dohodli na zmene bodu 1. Článku 24. – „Realizácia a financovanie Investícií a Technického zhodnotenia“ tak, že pôvodné znenie bodu 1. sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením bodu 1.:

1. *Všetky Investície a Technické zhodnotenie na Infraštruktúre a Prevádzkovom majetku sú vykonávané z finančných zdrojov Vlastníka/Prenajímateľa. alebo na základe písomného súhlasu Vlastníka/Prenajímateľa a samostatnej zmluvy vykoná Technické zhodnotenie Prevádzkovateľ/Nájomca z jeho zdrojov a počas trvania nájomného vzťahu z tejto Zmluvy bude toto zhodnotenie odpisovať. Samostatná zmluva určí za akých podmienok môže Prevádzkovateľ/Nájomca zhodnotiť majetok Vlastníka/Prenajímateľa. V súvislosti realizáciou Technického zhodnotenia vykonávaného Prevádzkovateľom/Nájomcom sa použijú ustanovenia bodov 3., 4., 5., 7., 8., 9., 10., 11., 12., 13. a 14. Článku 25. tejto Zmluvy primerane.*

Zmluvné strany sa dohodli na zmene Článku 24. – „Realizácia a financovanie Investícií a Technického zhodnotenia“ tak, že za pôvodné znenie bodu 3. sa vkladajú nové body 4. až 11., ktoré znejú nasledovne:

4. *Prevádzkovateľ/Nájomca zašle Vlastníkovi/Prenajímateľovi písomný Zámer Technického zhodnotenia, ktoré navrhuje vykonávať zo svojich finančných zdrojov **najneskôr 18 kalendárnych mesiacov predchádzajúcich roku**, v ktorom navrhuje Prevádzkovateľ/Nájomca samotnú realizáciu Technického zhodnotenia vykonávať zo svojich finančných zdrojov, neskôr podanými návrhmi sa Vlastník/Prenajímateľ nie je povinný zaoberať. Zmluvné strany sa dohodli, že Prevádzkovateľ/Nájomca je oprávnený podávať Vlastníkovi/Prenajímateľovi návrhy*

Technického zhodnotenia, ktoré navrhuje vykonávať zo svojich finančných zdrojov, len pre objekty a zariadenia Verejného vodovodu a Verejnej kanalizácie, ktoré sú podľa Plánu obnovy v nežiadúcom stave, ktorý si vyžaduje obnovu prioritne nakoľko sú ohrozené ich základné funkcie, a pre objekty a zariadenia Verejného vodovodu a Verejnej kanalizácie, ktoré aj podľa Plánu obnovy dosahujú kritické hodnoty, ktoré vyžadujú realizáciu opatrení na riešenie ich existujúceho stavu. Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že Prevádzkovateľ/Nájomca je písomným Zámerom Technického zhodnotenia, ktoré navrhuje vykonávať zo svojich finančných zdrojov viazaný do uzatvorenia zmluvy podľa bodu 7. tohto Článku alebo do neudelenia súhlasu podľa bodu 5. tohto Článku. Prevádzkovateľ/Nájomca zodpovedá za škodu, ktorá vznikne Vlastníkovi/Prenajímateľovi v príčinnej súvislosti s porušením jeho záväzkov uvedených v predchádzajúcej vete tohto bodu v súlade s bodom 5. Článku 39. tejto Zmluvy.

5. Vlastník/Prenajímateľ môže udeliť písomný súhlas Prevádzkovateľovi/Nájomcovi pre jednotlivé navrhnuté objekty a zariadenia Verejného vodovodu a Verejnej kanalizácie podľa bodu 4. tohto Článku najneskôr v lehote, v ktorej Prevádzkovateľovi/Nájomcovi posiela schválený Investičný plán podľa bodu 4. Článku 23. tejto Zmluvy na rok predchádzajúci roku, v ktorom navrhuje Prevádzkovateľ/Nájomca samotnú realizáciu Technického zhodnotenia vykonávať zo svojich finančných zdrojov. Vlastník/Prenajímateľ je oprávnený udeliť písomný súhlas podľa prvej vety tohto bodu prednostne pre objekty a zariadenia Verejného vodovodu a Verejnej kanalizácie, ktoré sú podľa Plánu obnovy v nežiadúcom stave, ktorý si vyžaduje obnovu prioritne. Neudelenie písomného súhlasu podľa tohto bodu je Vlastník/Prenajímateľ povinný Prevádzkovateľovi/Nájomcovi písomne odôvodniť najneskôr v lehote, v ktorej Prevádzkovateľovi/Nájomcovi posiela odôvodnenie nezapracovania pripomienok k návrhu Investičného plánu podľa bodu 4. Článku 23. tejto Zmluvy na rok predchádzajúci roku, v ktorom navrhuje Prevádzkovateľ/Nájomca samotnú realizáciu Technického zhodnotenia vykonávať zo svojich finančných zdrojov.
6. Príprava Technického zhodnotenia, ktoré sa má vykonávať z finančných zdrojov Prevádzkovateľa/ Nájomcu, môže začať len na základe udeleného predchádzajúceho písomného súhlasu Vlastníka/ Prenajímateľa. Prípravu, t.j. projektovú, technickú a inžiniersku činnosť, Technického zhodnotenia podľa tohto bodu do právoplatnosti stavebného povolenia (povolenia na zriadenie vodnej stavby) zabezpečuje na svoje náklady Vlastník/Prenajímateľ. Pred začatím prípravy Technického zhodnotenia, ktoré sa má vykonávať z finančných zdrojov Prevádzkovateľa/Nájomcu je Prevádzkovateľ/Nájomca povinný požiadať o stanovisko ku skutočnosti, či má predmetný Zámer Technického zhodnotenia povahu Opravy alebo povahu Technické zhodnotenia príslušný orgán finančnej správy alebo Zmluvnými stranami vopred písomne odsúhlaseného daňového poradcu. Ak príslušný orgán finančnej správy alebo daňový poradca podľa predchádzajúcej vety vo svojom stanovisku uvedie, že v prípade Zámeru Technického zhodnotenia uvedeného Prevádzkovateľom/Nájomcom v žiadosti o stanovisko ide o Opravu, má Prevádzkovateľ/Nájomca povinnosť túto Opravu realizovať podľa tejto Zmluvy, na návrh Prevádzkovateľa/Nájomcu podľa bodu 4. tohto Článku sa v tomto prípade hľadí, ako keby Vlastník/Prenajímateľ neudelil súhlas podľa bodu 5. tohto Článku. Vlastník/Prenajímateľ je oprávnený začať s prípravou Technického zhodnotenia, ktoré sa má vykonávať z finančných zdrojov Prevádzkovateľa/Nájomcu podľa tohto bodu, až po predložení stanoviska príslušného orgánu finančnej správy alebo Zmluvnými stranami vopred písomne odsúhlaseného daňového poradcu, že ide o Technické zhodnotenie.
7. Vlastník/Prenajímateľ sa, bez zbytočného odkladu po právoplatnosti stavebného povolenia podľa bodu 6. tohto Článku, zaväzuje osobitnou zmluvou, za odplatu, postúpiť práva a povinnosti investora/stavebníka k stavebnému povoleniu Technického zhodnotenia, na Prevádzkovateľa/Nájomcu. Zmluvné strany sa dohodli, že odplata podľa prvej vety tohto bodu bude vo výške všetkých preukázaných nákladov na prípravu Technického zhodnotenia podľa bodu 6. tohto Článku, najmä nákladov na vypracovanie projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie a realizáciu, a nákladov na vydanie stavebného povolenia.
8. Prevádzkovateľ/Nájomca má na základe podkladov postúpených podľa bodu 7. tohto Článku právo zabezpečiť od tretích osôb dodávku tovarov, služieb, stavebných prác potrebných pre realizáciu Technického zhodnotenia, ktoré sa má vykonávať z jeho finančných zdrojov. Prevádzkovateľ/Nájomca je povinný postupovať pri zadávaní zákaziek na dodanie tovarov, stavebných prác a služieb potrebných pre realizáciu Technického zhodnotenia, ktoré sa má vykonávať z finančných zdrojov Prevádzkovateľa/Nájomcu v súlade s platným zákonom o verejnom obstarávaní, alebo v súlade s ustanoveniami Obchodného zákonníka o obchodnej verejnej súťaži, ak Prevádzkovateľ/Nájomca nie je povinný pri výbere dodávateľa Technického zhodnotenia postupovať podľa zákona o verejnom obstarávaní. Zmluvné strany sa dohodli, že podmienky zabezpečenia dodávok tovarov, služieb, stavebných prác potrebných pre realizáciu Technického zhodnotenia, ktoré sa má vykonávať z finančných zdrojov Prevádzkovateľa/Nájomcu, upravia v samostatnej zmluve.

9. *Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že Vlastník/Prenajímateľ, ako vlastník Infraštruktúry, má pred plánovaným dátumom podpisu zmluvy na dodávku tovarov, služieb alebo stavebných prác potrebných pre realizáciu Technického zhodnotenia, ktoré sa má vykonávať z finančných zdrojov Prevádzkovateľa/ Nájomcu, s úspešným uchádzačom, alebo dodatku k takejto zmluve, za účelom efektívneho vynakladania nákladov a ich primeranosti kvalite zhodnotenia jeho majetku, právo kontroly obstarávania týchto tovarov, služieb a stavebných prác. Prevádzkovateľ/Nájomca je povinný zaslať Vlastníkovi/ Prenajímateľovi dokumentáciu z verejného obstarávania alebo dokumentáciu z vykonanej obchodnej verejnej súťaže v plnom rozsahu, ak Vlastník/Prenajímateľ neurčí inak. Dokumentáciu podľa druhej vety tohto bodu je Prevádzkovateľ/Nájomca povinný predložiť Vlastníkovi/Prenajímateľovi bezodkladne po ukončení vyhodnotenia ponúk predložených uchádzačmi a oboznámení uchádzačov s výsledkom vyhodnotenia, avšak najneskôr 10 dní pred plánovaným dátumom podpisu zmluvy na dodávku tovarov, služieb alebo stavebných prác s úspešným uchádzačom, alebo dodatku k takejto zmluve. Uzatvorenie zmluvy s úspešným uchádzačom bez predloženia dokumentácie podľa tohto bodu môže byť v takomto prípade chápané ako podstatné porušenie Zmluvy zo strany Prevádzkovateľa/Nájomcu.*
10. *Ak Vlastník/Prenajímateľ v rámci výkonu kontroly podľa bodu 9. tohto Článku identifikuje nedostatky, požaduje odôvodnenie a písomne vyzve Prevádzkovateľa/Nájomcu na ich odstránenie, vysvetlenie a/alebo odôvodnenie. Prevádzkovateľ/Nájomca je oprávnený uzatvoriť zmluvu s úspešným uchádzačom až po písomnom schválení odstránenia, vysvetlenia a/alebo odôvodnenia identifikovaných nedostatkov Vlastníkom/Prenajímateľom. Uzatvorenie zmluvy s úspešným uchádzačom bez doručenia písomného schválenia odstránenia, vysvetlenia a/alebo odôvodnenia identifikovaných nedostatkov môže byť v takomto prípade chápané ako podstatné porušenie Zmluvy zo strany Prevádzkovateľa/Nájomcu.*
11. *Zmluvné strany sa dohodli, že Prevádzkovateľ/Nájomca zašle Vlastníkovi/Prenajímateľovi písomný Zámer Technického zhodnotenia, ktoré navrhuje vykonávať zo svojich finančných zdrojov v roku 2017 do 10 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti Dodatku č. 6 k tejto Zmluve. Zmluvné strany sa ďalej dohodli, že do 30 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti Dodatku č. 6 k tejto Zmluve si vzájomne písomne odsúhlasia Technické zhodnotenie, ktoré Prevádzkovateľ/Nájomca navrhuje vykonávať zo svojich finančných zdrojov v roku 2017. Ostatné ustanovenia bodov 4. až 10. tohto Článku sa použijú pre rok 2017 primerane.*

Zmluvné strany sa dohodli na zmene Článku 24. – „Realizácia a financovanie Investícií a Technického zhodnotenia“ tak, že doterajší bod 4. sa označuje ako bod 12.

IX. Zmluvné strany sa dohodli na zmene Článku 25. – „Kontrola a účasť na príprave a realizácii Investícií a Technického zhodnotenia“ tak, že za pôvodné znenie bodu 2. sa vkladá nový bod 3., ktorý znie nasledovne:

3. *Pred začatím realizácie Investície a/alebo Technického zhodnotenia na už prenajatej Infraštruktúre a Prevádzkovom majetku Vlastník písomne oznámi Prevádzkovateľovi presný termín začatia a ukončenia realizácie Investície a/alebo Technického zhodnotenia. Prílohou oznámenia bude špecifikácia dotknutej Infraštruktúry a Prevádzkového majetku podľa inventárnych čísiel s uvedením, v akom rozsahu a či dôjde k Technickému zhodnoteniu Infraštruktúry a Prevádzkového majetku, jeho zrušeniu, resp. či vznikne nový majetok. Pri zrušenej Infraštruktúre a Prevádzkového majetku uvedie spôsob ich likvidácie spolu s uvedením, kto bude likvidáciou majetku poverený.*

Zmluvné strany sa dohodli na zmene Článku 25. – „Kontrola a účasť na príprave a realizácii Investícií a Technického zhodnotenia“ tak, že doterajšie body 3. až 15. sa označujú ako body 4. až 16.

Zmluvné strany sa dohodli na zmene bodu 4. Článku 25. – „Kontrola a účasť na príprave a realizácii Investícií a Technického zhodnotenia“ tak, že pôvodné znenie bodu 4. sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením bodu 4.:

4. *Prevádzkovateľ bude mať právo kontroly nad výkonom činnosti a prác, ktoré môžu ovplyvniť riadnu funkciu a bezpečnosť majetku, pokiaľ tieto činnosti nebude zabezpečovať sám na svoje náklady a nebezpečenstvo. Toto právo zahŕňa i právo na kontrolu prípravnej dokumentácie a jej odsúhlasenie pred jej konečným schválením a kontrolu diela pri jeho realizácii a uvedení do prevádzky. Právu Prevádzkovateľa podľa tohto bodu zodpovedá povinnosť vykonávať tieto práva kvalifikovane, odborne a zodpovedne.*

Zmluvné strany sa dohodli na zmene bodu 9. Článku 25. – „Kontrola a účasť na príprave a realizácii Investícií a Technického zhodnotenia“ tak, že v pôvodnom znení bodu 9. sa vypúšťa posledná veta.

- X. Zmluvné strany sa dohodli na zmene písm. b) bodu 3. Článku 26. – „Nájomné“ tak, že pôvodné znenie posledného odseku písm. b) sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením posledného odseku písm. b):**

O takto upravenom výsledku hospodárenia, ktorý bude odsúhlasený nezávislým daňovým poradcom Prevádzkovateľa/Nájomcu v súlade s právnymi predpismi platnými na území SR, bude Prevádzkovateľ/Nájomca písomne informovať Vlastníka spolu s predložením predbežného priznania k dani z príjmov, účtovnej závierky a hlavnej knihy za príslušný hospodársky rok, z ktorých sa výsledok hospodárenia upravoval v lehote uvedenej v písm. e) tohto bodu Zmluvy. Upravený výsledok hospodárenia Prevádzkovateľa/Nájomcu podľa tohto písmena musí byť písomne odsúhlasený oboma zmluvnými stranami. Tým nie je dotknuté právo Vlastníka vykonávať kontrolu podľa písm. d) tohto bodu.

Zmluvné strany sa dohodli na zmene písm. d) bodu 3. Článku 26. – „Nájomné“ tak, že pôvodné znenie písm. d) sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením písm. d):

- d) *Vlastník/Prenajímateľ má právo kedykoľvek vykonávať kontrolu a zároveň Prevádzkovateľ/Nájomca má povinnosť umožniť Vlastníkovi/Nájomcovi kedykoľvek vykonanie kontroly všetkých nákladov Prevádzkovateľa/Nájomcu z hľadiska ich efektívneho vynakladania, najmä, nie však výlučne všetky externé služby, nákup materiálov a všetky práce realizované dodávateľským spôsobom. V prípade pochybností o efektívnosti kontrolovaných nákladov zabezpečí Vlastník/Prenajímateľ v spolupráci s Prevádzkovateľom/Nájomcom cenovú ponuku na obstarávané práce/služby/materiál od dvoch dodávateľov rovnakého druhu prác/služieb/tovarov a porovnateľného času ich obstarávania a porovná ich s obstarávacími cenami Prevádzkovateľa/Nájomcu. Výsledok porovnania Vlastník/Prenajímateľ oznámi Prevádzkovateľovi/Nájomcovi písomne.*

Ak najnižšia cena zistená z porovnávaných cenových ponúk bude oproti kontrolovanej obstarávacej cene nižšia o viac ako 3% o sumu rovnajúcu sa takto zistenému rozdielu sa zvýši hospodársky výsledok Prevádzkovateľa/Nájomcu zistený podľa písm. a) tohto bodu Zmluvy.

Ak zistený rozdiel bude viac ako 20 000,- Eur, tak sa hospodársky výsledok Prevádzkovateľa/Nájomcu zistený podľa písm. a) tohto bodu Zmluvy zvýši o celú sumu zisteného rozdielu.

Povinnosť Prevádzkovateľa/Nájomcu prijať účinné opatrenia na odstránenie kontrolou zistených nedostatkov tým nie je dotknutá.

- XI. Zmluvné strany sa dohodli na zmene Článku 28. – „Postup pri navrhovaní cien Vodného a Stočného“ tak, že pôvodné znenie bodu 1. sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením:**

1. *Prevádzkovateľ berie na vedomie, že v čase uzavretia tejto Zmluvy a dodatkov k nej, sú ceny za dodávku vody a ceny za odvádzanie odpadových vôd regulované zákonom č. 250/2012 Z.z. o regulácii v sieťových odvetviach v platnom znení a všeobecne záväzných právnych predpisov Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „Úrad“) vydaných na základe tohto zákona. Prevádzkovateľ vypočíta ceny s podporou Vlastníka. Vlastník podporuje Prevádzkovateľa pri presadzovaní týchto cien.*

Zmluvné strany sa dohodli na zmene Článku 28. – „Postup pri navrhovaní cien Vodného a Stočného“ tak, že bod 2. a 5. sa bez náhrady vypúšťajú.

Zmluvné strany sa dohodli na zmene Článku 28. – „Postup pri navrhovaní cien Vodného a Stočného“ tak, že pôvodné znenie bodov 3. a 4 sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením, ktoré sa označuje ako bod 2. a 3.:

2. *Prevádzkovateľ predloží Vlastníkovi minimálne 15 pracovných dní návrh cien Vodného a stočného spolu so všetkými prílohami pred podaním návrhu cien Vodného a Stočného orgánu štátnej správy pre oblasť regulácie sieťových odvetví. Vlastník je povinný do 10 pracovných dní od predloženia návrhu cien Vodného a Stočného zaslať Prevádzkovateľovi písomné stanovisko resp. v oprávnených prípadoch požadovať zmenu. Oprávneným orgánom Vlastníka v tomto postupe je Predstavenstvo Vlastníka konajúce prostredníctvom jeho predsedu.*

3. *V prípade požiadavky Vlastníka na zmenu v návrhu cien Vodného a Stočného je Prevádzkovateľ povinný do 5 pracovných dní od predloženia požiadavky zvolať zasadnutie komisie pre tvorbu cien Vodného a Stočného (ďalej len „Komisia“). Do Komisie menuje Vlastník dvoch členov, z členov Predstavenstva Vlastníka a Prevádzkovateľ jedného člena. Výsledky rokovania Komisie sú pre Prevádzkovateľa záväzné.*

Zmluvné strany sa dohodli na zmene Článku 28. – „Postup pri navrhovaní cien Vodného a Stočného“ tak, že doterajší bod 6. sa označuje ako bod 4.

- XII. Zmluvné strany sa dohodli na zmene Článku 33. - Informačná povinnosť Prevádzkovateľa a hodnotenie jeho činnosti“ tak, že pôvodné znenie neoznačeného bodu 5. sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením, ktoré sa označuje ako bod 5.:**

5. *Prevádzkovateľ je povinný predložiť Vlastníkovi písomnú informáciu o zmenách organizačnej štruktúry jeho spoločnosti, a to bezodkladne po odsúhlasení zmien v orgánoch Prevádzkovateľa, s odôvodnením zmien a s posúdením ich dopadu na plnenie jeho povinností podľa tejto Zmluvy.*

- XIII. Zmluvné strany sa dohodli na zmene bodu 4. Článku 44. – „Spätné odovzdanie Infraštruktúry“ tak, že pôvodné znenie bodu 4. sa v celom rozsahu vypúšťa a nahrádza sa nasledujúcim znením bodu 4.:**

4. *Ku dňu ukončenia platnosti tejto Zmluvy sa zmluvné strany zaväzujú uzatvoriť osobitnú kúpnu zmluvu, ktorou Prevádzkovateľ odpredá Vlastníkovi všetok prevádzkový majetok v jeho vlastníctve potrebný pre zabezpečenie riadnej prevádzky odovzdávanej Infraštruktúry a Technické zhodnotenie, ktoré počas trvania nájomného vzťahu z tejto Zmluvy vykonal Prevádzkovateľ zo svojich zdrojov, a to za kúpnu cenu rovnajúcu sa Účtovnej hodnote predávaného majetku.*

Zmluvné strany sa dohodli na zmene Článku 44. – „Spätné odovzdanie Infraštruktúry“ tak, že za pôvodné znenie bodu 6. sa vkladá nový bod 7., ktorý znie nasledovne:

7. *Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že v prípade skončenia tejto Zmluvy pred uplynutím doby podľa Článku 41. bod 2. bude kúpna cena rovnajúca sa Účtovnej hodnote predávaného majetku podľa bodu 4. tohto Článku splácaná rovnomernými splátkami do uplynutia doby podľa Článku 41. bod 2. tejto Zmluvy.*

- XIV. Zmluvné strany sa dohodli na zmene Článku 48. – „Rôzne“ tak, že za bod 3. sa vkladá nový bod 4., ktorý znie nasledovne:**

4. *Zmluvné strany sa výslovne dohodli na tom, že za porušenie Zmluvy zo strany Vlastníka sa nepovažuje, ak Infraštruktúru nadobudnutú spolufinancovaním z finančných prostriedkov Európskych štrukturálnych a investičných fondov a zdrojov štátneho rozpočtu Slovenskej republiky neponúkne na prevádzkovanie Prevádzkovateľovi podľa podmienok dohodnutých v tejto Zmluve. V prípade prevádzkovania tejto Infraštruktúry na základe prevádzkovej zmluvy uzavretej medzi Vlastníkom a prevádzkovou spoločnosťou s účasťou súkromného kapitálu táto musí byť prevádzkovaná v súlade s podmienkami pre prevádzkové a koncesné zmluvy v rámci aktuálneho operačného programu.*

Zmluvné strany sa dohodli na zmene Článku 48. – „Rôzne“ tak, že za bod 4. sa vkladá nový bod 5., ktorý znie nasledovne:

5. *Zmluvné strany sa dohodli, že v záujme zachovania prehľadnosti tejto Zmluvy, zlepšenia vzájomnej komunikácie a zvýšenia efektívnosti plnenia tejto Zmluvy vyhotovia jej úplné znenie, ako vyplýva zo zmien a doplnení vykonaných Dodatkom č. 1., Dodatkom č. 2., Dodatkom č. 3., Dodatkom č. 4., Dodatkom č. 5. a Dodatkom č. 6.. Úplné znenie tejto Zmluvy bude verifikované podpismi osôb oprávnených konať vo veciach plnenia Zmluvy za každú Zmluvnú stranu a bude vyhotovené v 6-ich vyhotoveniach, s určením po 3 vyhotovenia pre každú Zmluvnú stranu. Úplné znenie tejto Zmluvy nepredstavuje dohodu Zmluvných strán o novom záväzku, ale bude slúžiť len ako pracovný materiál pre Zmluvné strany vzhľadom na počet zmien odo dňa podpisu tejto Zmluvy.*

Zmluvné strany sa dohodli na zmene Článku 48. – „Rôzne“ tak, že za bod 5. sa vkladá nový bod 6., ktorý znie nasledovne:

6. *Zmluvné strany si podľa tejto Zmluvy na plnenie povinností podľa zákona č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z.z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov sprístupnia údaje podliehajúce ochrane osobných údajov v zmysle zákona č. 122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov. V tejto súvislosti sú zmluvné strany povinné zabezpečiť ochranu sprístupnených osobných údajov v súlade s citovaným zákonom.*

ČLÁNOK 3. – ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA DODATKU

1. Tento Dodatok tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy o nájme vodárenskej a kanalizačnej infraštruktúry a o prevádzkovaní a poskytovaní služieb súvisiacich s nájmom a prevádzkou vodárenskej a kanalizačnej infraštruktúry uzatvorenej dňa 15.01.2006 v znení jej neskorších dodatkov.
2. V ostatných ustanoveniach týmto Dodatkom nedotknutých zostáva Zmluva o nájme vodárenskej a kanalizačnej infraštruktúry a o prevádzkovaní a poskytovaní služieb súvisiacich s nájmom a prevádzkou vodárenskej a kanalizačnej infraštruktúry uzatvorená dňa 15.01.2006 v znení dodatkov nezmenená v platnosti.
3. Tento Dodatok nadobudne platnosť dňom jeho podpisu druhou zmluvnou stranou a účinnosť za predpokladu splnenia podmienok stanovených platnými právnymi predpismi.
4. Zmluvné strany svojim podpisom potvrdzujú, že si tento Dodatok prečítali, jeho obsah je im známy, že s ním súhlasia, že tento vyjadruje ich slobodnú vôľu, že ich zmluvná vôľnosť v prípade uzatvárania tohto Dodatku nebola porušená, a na znak uvedeného tento Dodatok podpisujú.
5. Tento Dodatok je vyhotovený v šiestich vyhotoveniach, z ktorých každé vyhotovenie má platnosť originálu, s určením po tri vyhotovenia pre každú Zmluvnú stranu.

V Banskej Bystrici, dňa

V Banskej Bystrici, dňa

Stredoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s.
Partizánska cesta 5, 974 01 Banská Bystrica

Stredoslovenská vodárenská prevádzková spoločnosť, a.s.
Partizánska cesta 5, 974 01 Banská Bystrica

.....
Ing. Vladimír Svrbický
predseda predstavenstva a.s.

.....
Ing. Peter Martinka
člen predstavenstva a.s.

.....
Ing. Jozef Hegeduš
podpredseda predstavenstva a.s.

.....
Ing. Róbert Tencer
člen predstavenstva a.s.